



УЖИЦЕ, СЕДАМ ГОДИНА ПОСЛЕ

Поштовани суграђани,

Готово седам година је прошло од такозване "демократске револуције", боље речено петооктобарског пуча, организованог и финансираног споља и уз подршку криминогеног фактора у Србији. У том преврату активну улогу имали су и изманипулисани грађани Ужица, који су, верујући у, показаће се, лажна обећања досовске коалиције, кренули пуни оптимизма према Београду.

Сведоци смо, ево већ седам година, да су Ужичани, као и цела Србија, преварени као никада пре. Самозване локалне коловође обећале су све: милијарде које чекају на граници, нова радна места, нове фабрике, посао за младе, бољу перспективу за село, једном

речју - благостање. Седам година је и више него довољно да се направи пресек и анализа учинка "демократске власти" у Ужицу. Њихов учинак је поражавајући. Оно што се десило у последњих седам година у граду, а нарочито у последње време, најбољи је показатељ да је Српска радикална странка била у праву када је упозоравала да ће град дотаћи само дно са таквим "експертима". Период за нама је најгори у целокупној политичкој историји града на Бетињи. Учинак "два ока у глави", или боље речено "рогова у врећи", Демократске странке и Демократске странке Србије (уз несебичну помоћ њихових сателита, који су неспособни да сами егзистирају на локалној политичкој сцени) је поражавајући. Иако су, противзаконито уводећи привремене мере, суспендовали сав парламентарни живот у граду, подаци које ћемо вам презентирати својеврсна су белакњига и

епилог "демократије", која је обећана 2000. године. На евиденцији Националне службе за запошљавање налази се 30 процената младих, од тога 70 процената (да, добро сте прочитали) младих до 30 година. Некадашњи градски гиганти су на коленима, приватизација је спроведена на криминалан начин, број социјалних случајева је највећи у региону, инвестиција са стране нема, село је тотално заборављено и бачено у запећак. Велики робни брендови у широком луку заобилазе општину, све више људи напушта град у потрази за бољим животом, криминал је у константном порасту. Процењује се да је око 6000 Ужичана изгубило посао. Градина, Слога, Гама, Рујно, Ракета, Кожара, Млекара, само су неки од примера како се од успешних колектива, разним махинацијама и пљачкашком приватизацијом предузећа завијају у црно, а њихова имовина на волшебан начин испарава и прелази у руке

појединаца, блиских локалним моћницима. Ужице, као индустријски центар, више не постоји, град је претворен у провинцијску касабу с почетка прошлог века. У периоду за нама, кроз општину су продефиловале разне интересне групе (обавијене у обланду коалиција), али ни за једну Ужичани немају речи хвале. Посланици, које су Ужичани бирали, заборавили су на своја обећања и изгубили се у сјају престонице, продали своје гласове за дебеле плате и гламур естрадно-политичког живота у Београду, уживајући у,

преко ноћи купљеним некретностима, које просечан Ужичанин може само да сања, оптерећен свакодневним бригама и борбом за свакодневну егзистенцију. Не постоји сегмент друштва који није назадовао у "реформама". Чак и у сфери спорта и културе, где смо мислили да не може бити горе, "експерти" су успели да униште оно што су генерације стварале. На срећу, тако се неће још дуго радити. Већ од ове јесени наступа период радикалних промена. Заједно са вама, драги суграђани, уверени смо,

вратићемо стари сјај Ужицу и Србији и побољшати услове живота и привређивања у нашој општини. Улога сваке власти, а посебно локалне, је да служи сваком грађанину и буде његов сервис.

Позивамо вас да нам се прикључите у праведној борби за боље сутра свих грађана којима су Ужице и Србија на срцу.

Ваша

**СРПСКА
РАДИКАЛНА
СТРАНКА**



ПОГЛЕД УНАЗАД

Општински одбор Српске радикалне странке Ужице је на годишњој скупштини усвојио План и програм рада за текућу годину. Свесни да су пред нама велики и крупни задаци, нисмо губили време, већ смо сложено кренули у реализацију наших активности. Константно обилазећи чланство, формирајући месне организације у срединама где оне још нису формиране, увек смо у контакту са народом, презентујући програм који наилази на све већу подршку у селу и у граду. Одржавамо трибине и веома посећене промоције књига др Војислава Шешеља и других

аутора. У току је формирање стручних савета из свих сфера друштвеног живота. Све то резултирало је великим приливом чланства, пре свега младих људи, који су будућност нашег града. Ових дана је у току велика акција прикупљања потписа за директан пренос суђења др Војиславу Шешељу на једном од телевизијских канала Радио-телевизије Србије. Делегација Ужичких радикала била је у посети владици милешевском Филарету, који је штрајковао глађу на "граница" Србије и Црне Горе. Млади чланови наше странке након тога били су у једнодневной

посети манастиру Милешева. Увелико се припремамо за локалне изборе, јер агонија у којој се град нашао под влашћу "експерата" мора бити прекинута. Сувише их добро познајемо да бисмо их пустили да нас и даље "усрећују". Јасно је свима да је време за радикалне промене. Придружите нам се у нашим активностима, јер само Српска радикална странка може покренути стање у општини на боље.

* * *



Инфраструктура у Турици

НЕВИДЉИВИ ОБЈЕКТИ "ЕКСПЕРАТА"

У Турици нису решени ни основни инфраструктурни проблеми, а изградњу спортског центра и базена више нико ни не помиње

Не тако давно, самозвани "експерти" обећавали су изградњу спортско - рекреативног центра у Турици. У својим фантазијама, а вођени жељом да лажним обећањима преваре грађане, израдили су чак и идејна решења стадиона, тениских терена и, изнад свега, градског базена, који је заиста прека потреба читавог града. Готово две године су прошле, а радови нису ни почели. Станари ове приградске месне заједнице и даље муку муче са канализацијом, неасфалтираним деловима насеља, неуређеним коритом реке Ђетиње. Не само да су "експерти" поново обманули грађане, већ је ситуација све алармантнија. Делови насеља су често без воде, саобраћајна веза са градом је у прекиду, без могућности су да прате ТВ програм, а током летњих месеци нису извршена запрашивања, тако да су инсекти преплавили читаво насеље. Становници ове месне заједнице са којима је разговарао репортер "Вели-

ке Србије" јединствени су у оцени да су изиграни. На недавно одржаном састанку руководства Општинског одбора СРС са грађанима, установљена је листа приоритета у овој месној заједници. Грађани су истакли проблеме везане за ово насеље, оптужујући лажне месије за нерад и јалова обећања. Месни одбор СРС у Турици је у свакодневном

контакту са грађанима, који само желе да живе у еколошком насељу које су својим рукама изградили. Посебно је акутан проблем саобраћаја у близини школе и дечијег вртића. СРС ће инсистирати на реализацији пројеката који ће бити реални и који неће садржати елементе научне фантастике.

* * *



ХАОС НА ВИСОКИМ ЗОНАМА

Месној заједници Бела Земља недостају велики инфраструктурни радови, који, и поред обећања локалне власти, до данашњег дана нису изведени. Стари пут преко Забучја који пролази кроз

Љубање је у катастрофалном стању. Пут Попова Вода - Качер, кроз заселак Брковићи, непроходан је чак и у летњем периоду. Довођењем градске воде на Белу Земљу, створени су још већи проблеми везани за

канализацију. Српска радикална странка покренуће иницијативу за отварање амбуланте на Белој Земљи, коју ће користити мештани Качера, Беле Земље и Мачката.

* * *

Ужице, град "без препрека"

ОПШТА НЕБРИГА ЗА ОСОБЕ СА ХЕНДИКЕПОМ

Пуних месец дана после несреће, Милка Костић везана за кревет. У надлежним институцијама за Милку врата затворена, а све у јеку кампање "Ужице, град без препрека"

5. септембра ове године, више десетина људи било је сведок несвакидашњег догађаја који се збио на Теразијама. Наша суграђанка Милка Костић, иначе особа са хендикепом, била је изложена смртној опасности, због несавесног поступка возача аутобуса, који је, непоштујући основне моралне и људске норме, угрозио живот нашој суграђанки. Нечекајући да путници изађу из аутобуса, возач је кренуо и преко двадесет метара вукао

Милку за собом. У том тренутку Милкин живот је висио о концу, али уз натчовечанске напоре Јелице Тошић, све се ипак завршило релативно срећно. Кажемо "релативно", јер је Милка (иначе са смањеном покретљивошћу десних екстремитета) већ данима везана за кревет, са јаким боловима, нагњечењима и отоцима. После ове несреће, нико од надлежних Милки није пружио никакву помоћ. Однос надлежних према хендикепираним

лицама је катастрофалан. Они су препуштени сами себи, без икакве заштите од стране надлежних институција. Нека случај Милке Костић буде последњи пример нечовечног односа према особама са хендикепом. Доласком српских радикала биће донете нове правне регулативе, које ће строго санкционисати овакве несавесне појединце и организације.

* * *

У посети Владики милешевском

РАДИКАЛИ ПОСЕТИЛИ ВЛАДИКУ

Ужички радикали, као део делегације Српске радикалне странке предвођене генералним секретаром Александром Вучићем, посетили Владика милешевског господина Филарета на Ранчем Пољу

Делегација СРС на челу са генералним секретаром Александром Вучићем, у пратњи неколико стотина радикала Златиборског округа, 4. септембра посетила је на Ранчем пољу Владика милешевског, господина Филарета. Био је то осми дан његовог протеста због одлуке црногорских власти да му не дозволе улазак у Црну Гору, у којој се налази део Милешевске епархије Српске православне цркве. Свој протест Владика је мани-

фестовао апсолутним постом, тј. штрајком глађу, на самој граници. Радикали су Владики пренели своју спремност да га подрже у његовом захтеву на све могуће начине, па и блокадом пута који спаја две српске државе.

После дванаест дана, разум је ипак победио и Владика је дозвољен улаз у Црну Гору.

* * *



Девастација историјског добра

ПРОПАДАЊЕ СТАРОГ ГРАДА

Наставља се небрига општинских и републичких власти по питању културно-историјских споменика у нашем граду

Задужбина Николе Алтомановића, средњовековна ужичка тврђава, запуштена је и налази се у веома лошем стању. Зидине утврђења изнад леве обале Ђетиње почеле су да попуштају и постају веома ризичне за посетиоце овог столећима старог историјског споменика. Зуб времена не мари за историјски значај Старог града, који сам од себе не може да одолева времену. Последња рестаурација рађена је пре двадесет година. Од тада, и поред силних обећања локалних и републичких власти, реконструкција није рађена. Девастација овог културно-историјског споменика непроцењиве вредности, једног од симбола града, убрзано се наставља. Од обећаних културних, спортских и научних садржаја на Старом граду очигледно нема ништа. Ангажовањем станара улица Градске, Миладина Пећинара и Нушићеве и њиховим самоиницијативним акцијама чишћења спречено је да Стари град постане депонија. У разговору са уредништвом овог издања, они су истакли потребу за постављањем контејнера на Старом граду, уре-



ђењем околине тврђаве, постављањем лежећих полицајаца у Градској улици и запошљавањем бар једног лица у функцији чувара, које би колико - толико спречавао недолично понашање појединих посетилаца. Небрига одговорних у општини према овом споменику не чуди, јер заузети удомљавањем својих кадрова, никада нису ни показивали жељу за рестаурацијом и озбиљним улагањима у санацију стања на тврђави. Нестручним радом и незаинтересованошћу локалних власти, Завод за заштиту

споменика налази се у Краљеву, где очигледно имају друге приоритете.

Након свега изнешеног, поставља се питање: ко је одговоран за овакво стање?

Српска радикална странка од општинских власти захтева израду потребне документације, на основу које је Влада Републике Србије, са ресорним Министарством, дужна да обезбеди средства за рестаурацију Старог града и његово поновно стављање у функцију, на добробит свих грађана Ужица.

АКЦИЈА ЧИШЋЕЊА У ЛУНОВОМ СЕЛУ

Месни одбор СРС у Луновом Селу, у недељу, 7. октобра, организовао је акцију чишћења центра Луновог Села. Акцији су се одазвали активисти СРС и чланови еколош-

ког савета странке. Подручје центра села је очишћено и отклоњена је опасност настанка још једне дивље депоније на територији наше општине. Након акције уприличен је конс-

труктиван разговор са чланством и мештанима Луновог села. СРС планира још оваквих акција, које за циљ имају очување животне средине.

Да ли је спорт у нашем граду нешто чега ће се сећати само наши старији суграђани?

АГОНИЈА УЖИЧКОГ СПОРТА

Потпуно одсуство институционалних оквира и воље гарнитуре на власти за очувањем спортске традиције и духа

Анархија и безвлашће у Општини Ужице довеле су неминовно до промене ситуације у свим сферама друштва, па и у спорту. Ни спорт, као један од ранијих препознатљивих симбола Ужица, не доноси нам радост као пре.

У нашем граду спорт, без икакве потпоре у финансијским структурама општине и њених вечитих привремених органа, доживљава своје најцрње тренутке.

Од некадашњег великог, спортског центра, Ужице је доживело огромну стагнацију и посртање. Најважнија споредна ствар на свету, фудбал, у граду доживљава бродолом. ФК Слобода, без икакве финансијске потпоре у привременом органу, без разумевања челних људи општине и без очигледне воље да се клубу помогне, пролази кроз свој најтежи период још од оснивања давних двадесетих година прошлог века. Клуб који је дао велики број мајстора фудбалске игре, играча, данашњих тренера, репрезентативаца, клуб са највернијим навијачима, налази се у готово безизлазној позицији, услед лошег руковођења, и потпуне пасивности

локалне самоуправе.

Гашење рукометног клуба, проблеми финансијске природе у КК Слобода и кадровска криза у ОК Јединство, само су, чини се, природна последица небриге, и изнад свега немања стратешког плана на нивоу општине за развој спорта у целини.

данас изискује много већа улагања и одрицања на која очигледно владајућа олигархија није спремна.

Српска радикална странка ће преко свог савета за спорт и омладину и даље чинити да се колико толико ублаже трагичне последице уплива локалних политичара у спорт. Крајње је време



Јасно је свима да је за покретање са дна, потребно много више од јалових обећања локалних властодржаца. Међутим, новопечене демократе и велики експерти, на спорт гледају кроз управне одборе у које убацују своје људе по партијској припадности, без обзира на чињеницу да су такви вајни "стручњаци" једни од главних криваца за катастрофу локалног спорта. Спорт

да врхунски спорт заживи у нашем граду, да се на тај начин смањи малолетничка деликвенција и насиље, које је у енормном порасту, да спорт и здрав начин живота замени дрогу, која све чешће узима свој крвави данак. Позивамо Вас да нам се прикључите и дате свој допринос да се наш град на Ђетињи врати на спортску мапу Србије, где му је и место.

* * *

Одлив мозгова

ОМЛАДИНА - БУДУЋНОСТ ГРАДА

Апсолутна небрига и недостатак садржаја за младе у нашем граду. Одлив мозгова неминовност и несрећна судбина Ужица

Све чешће слушамо приче како је неко млад, образован и стручан напустио Ужице и заувек отишао у потрагу за бољим животом. Нажалост, истраживања која смо спровели говоре да огромна већина младих жели да напусти Ужице. У граду у којем им је 2000. године обећавано бесплатно школство, многи млади немају финансија да наставе са школовањем. Армију младих Ужичана можете видети на бироу за незапослене, где очајнички покушавају да пронађу неки посао. Међутим, све је мање наде за тако нешто. Општинска гарнитура нема акциони план за омладинску политику. Она није кадра ни оспособљена да реши проблеме младих: запошљавање, побољшање њиховог социјалног статуса, њихово брже укључивање у друштво, помагање и подршка талентима (њих је, хвала Богу, пуно Ужице). Чак ни "Шарену салу" за 10 година нису оспособили, нити су је довели у ред, тако да је Ужице један од рет-

ких градова у Србији у којем омладина нема свој простор. О некој дугорочној визији подстицања омладине, кроз комуналне олакшице, додатак за треће дете или бесплатно обданиште, нема ни говора. Српска радикална странка је упозоравала на одлив мозгова, али очито неки функционери у општини мозга ни немају. Кроз амандмане у локалном сазиву борили смо се за: подстицање развоја спорта и културе код младих, за њихову сигурнију будућност, за подршку младим брачним паровима који планирају породицу, за изградњу простора за младе, за нове спортске терене, једном речју, нове садржаје којим ће употпунити животе младих људи у граду на Бетињи. У одлуке на локалном нивоу млади људи морају имати увид. Они данас у локалном политичком животу уопште не учествују. Последњи је тренутак да се повуку радикални потези у овој области. Српска радикална странка се залаже за пуну афирмацију

омладине на локалном нивоу, за њихово активно укључивање у све поре јавног и друштвеног живота Ужица. Боримо се и борићемо се да сваки млади суграђанин, ма каквог социјалног статуса био, има исту прилику да ради и заради и допринесе развоју наше општине. Посла више неће бити за привилеговане, високошколске установе ће покривати своје трошкове, а не извлачити екстра-профит из џепова наших младих суграђана. Нашу подршку добиће таленти, а не кланови. Зато омладина све више подржава Српску радикалну странку у њеној праведној борби за нове вредности.

Ми, српски радикали, свесни смо тога и унапред кажемо:

**СВИМ СРЦЕМ
ЗА МЛАДОСТ УЖИЦА,
СВИМ СРЦЕМ ЗА УЖИЦЕ.**

* * *

Оснивач и издавач: др Војислав Шешелъ;
Главни и одговорни уредник: Елена Божић - Талијан;
Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан;
Издање припремила редакција у Ужицу: Драгиша Станојчић,
Јелена Читаковић, Владимир Нинковић
Уредник специјалног издања: Драгиша Станојчић
Тираж: 6.000
Штампа: Штампарииа "ЛАПЧЕВИЋ" Ужице



ПОТПИСИМА ДО ПРЕНОСА

Српска радикална странка пре неколико дана започела је акцију прикупљања потписа грађана Србије, којима захтева од јавног сервиса Радио-телевизије Србије да преноси суђење др Војиславу Шешељу на једном од својих програма. Како је најављено из



Хашког трибунала, суђење би требало да почне у новембру ове године. До тада ће радикали прикупити више од милион потписа грађана Србије, који из својих џепова финансирају јавни сервис уверени да ће то бити довољан притисак на руководство јавног сервиса да преузме пренос суђења.

**СВОЈИМ ПОТПИСОМ ПОДРЖИТЕ ПЕТИЦИЈУ
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ И ОМОГУЋИТЕ СРБИЈИ
ДА ВИДИ И ЧУЈЕ ПУНУ ИСТИНУ
О ОНОМЕ ШТО СЕ ДЕШАВАЛО НА ОВИМ ПРОСТОРИМА
У ПОСЛЕДЊИХ ПЕТНАЕСТ ГОДИНА**

СТОП ХАШКОЈ ТИРАНИЈИ! СЛОБОДА ШЕШЕЉУ

**ПЕТИЦИЈА СЕ МОЖЕ ПОТПИСАТИ
У ПРОСТОРИЈАМА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЛИ КОД НАШИХ АКТИВИСТА**

ИСТИНА ЈЕ НА СРПСКОЈ СТРАНИ!!!